



華社動態

Page 21 Wednesday January 25 2023 二〇二三年一月廿五日(星期三)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

延陵吳氏青年名譽主任 吳肇新獲得Gawad Pilipino 英雄

菲律賓延陵吳氏宗親總會訊：
在2022年12月27日在計順市 Cubao Araneta 中心 Novotel Hotel 舉行的 GAWAD Pilipino 英雄獎頒獎典禮上，本會青年名譽主任吳肇新宗長獲得了2022年度Dangal ng Bayan 傑出公務員獎，為宗親爭光！

吳肇新宗長親自從 Gawad Pilipino 首席執行官兼總裁 Danilo B. Mangahas 博士手中接過了這個享有盛譽的獎項。Gawad Pilipino 設想建立一個皇家遺產，不僅作為戰利品的紀念碑，而且加強國際化，並通過他們在大流行期間的英雄主義行為提供世界一流的個人和組織。

Gawad Pilipino 旨在表彰個人在熱情和職業道德方面的卓越表現，這對菲律賓人產生了極大的影響。人道創新的文化、傳統和社會。



菲華青商會慶新春獻愛心關懷弱勢家庭和孩童捐贈慈善活動



圖片說明：1/活動現場青商會同仁們一同合影留念。2/現場捐贈的生活物資、甜點和孩子的學習用品。3/受惠的民眾歡喜喜井然有序的排好長隊。4/民眾收到物資喜出望外的展示他們的新春禮物。5/會長王名渠移交物資給受惠民眾。6/創會會長蔡榮煊移交物資給受惠民眾。7/副會長施比愛移交物資給受惠民眾。

菲華青商會訊：在中華民族傳統的新春佳節來臨之際，本會為了讓菲當地民眾共同感受華人過年濃厚的春節氛圍，並關懷弱勢家庭，在CHILDHOPE PHILIPPINES FOUNDATION配合協助下特于2023年1月20日臘月二十九舉行「慶新春、獻愛心」活動，在馬尼拉市政府附近Hidden Garden Plaza, Lawton Manila, 向馬尼拉中心地帶周邊多個社區的200戶和街童每人免費贈送了中華傳統年糕(甜點)，家庭食品還有孩子讀書文具等生活用品，藉此共慶佳節，並盡本會一點愛心，更凸顯意義重大和青年華人的正面形象。

下午五時，活動在Hidden Garden Plaza, Lawton Manila順利進行，會長王名渠帶領二十位同仁、以及創會會長蔡榮煊等多位領導的熱情參與一起參加了活動。當日下午，公園活動廣場上就聚滿了人群，在社區工作人員和警察的協助下，大家井然有序的排著隊等著領取食品。會長王名渠與同仁們安排了各種分發程序，大家分工合作，把不同的食品一一擺放好位置確保分發到每位民眾，當活動開始進行時CHILDHOPE PHILIPPINES FOUNDATION負責人Jackie chua負責協調和主持現場活動，活動開始前帶領著大家共唱朗朗上口的新年歌曲和感謝歌謡，讓現場的氣氛進入溫馨和感動的畫面，滔滔不絕的聽到「恭喜發財 Kong hey fat

choy」和他們雙手合十的對著主辦方表達感謝之意，讓我們倍感親切和歡喜，能在農曆春節前在異國他鄉的我們為菲律賓底層的兄弟姐妹送上一點愛心，增添一點節日氣氛，也讓同仁們感到無比的欣慰與快樂，更加充分領略到菲華一家親的氣氛，希望新春兔年菲華一家能像兔子般的團結敏銳和動人活力，才能面對更新的挑戰。活動現場持續到薄暮冥冥的夜晚七點多才結束。

宗聯配合商總舉辦義診贈藥活動

菲律賓各宗親會聯合會訊：兩年多疫情的嚴重影響，民眾生活困苦，本會對菲貧困兄弟因病痛無錢醫治，深感同情和關懷，於二零二三年元月十五日（星期日）上午八時，配合菲華商聯總會醫療團隊，並在市長Honey Lacuna、副市長Yul Servo、眾議員Rolan Valeriano和市議員“Dr. J” Buenaventura團隊的協助下，首次在會所隔鄰Manuel L. Quezon Senior High School樓下大廳舉行義診施藥活動，上午七時未到，市議員“Dr. J” Buenaventura團隊已開始佈置義診現場，並提供熱粥供應前來求診的貧困病患。當天本會所附近五個描籠涯男女老幼，成群結隊，排成長龍隊伍等候。

八時，商總的醫療團隊分配好各科工作崗位，眼科醫生為患者驗光送老花鏡，西

醫部醫生為病人量血壓，耐心為患者問診開藥，同時商總也備有發燒感冒咳嗽藥品免費贈送。本會主席高銘森、莊偉順、丁勁榆、許長安，名譽主席李耀鵬、何良順、吳啟發、余培儒、留典良，名譽理事郭崢嶸，商總副理事長兼社會責任督導王連儒，董事兼社會責任委員會主任呂安盾，社會責任委員會共同主任許煥燃，社會責任委員會副主任吳良順，社會責任委員會理事洪金銘及辦公廳主任林楊雪芹等在現場指導，全程協助義診工作。

本會青年組組長謝蓮莉，組員吳斯潔、施培榮、陳德忍、陳福源及陳美華也幫忙協助，本會也準備美味午餐盒子予義診醫務人員及義工，此次義診受惠總人數近一千人，中午十二時義診活動圓滿結束。



閩僑辦贈華校機器人 計順市培基中學受惠

計順市培基中學訊：2023年1月18日，本校劉崑峯校長前往菲律賓華教中心領取華校機器人，華教中心主任黃端銘親自頒贈。這是福建省僑務辦公室在2022年12月19日舉行「雲上會客廳·共話閩僑情——海外華文教育座談會」上舉行「華教機器人」線上捐贈儀式及福建省海外華文教育基地授牌儀式。

當天中國駐菲律賓大使館王悅參贊兼總領事受福建省僑辦委託代表福建僑辦向華教中心捐贈「華教機器人」，黃端銘主席接受捐贈。

培基中學受贈了十個「華教機器人」，這對於菲律賓華校如何借助現代科技來提高教學品質必將產生深遠的影響，感謝福建省僑務辦公室的慷慨分享，感謝大使館總領事王悅參贊，也感謝華教中心高瞻遠矚的眼光。

(圖片說明) 劉崑峯校長(左)接受黃端銘主席(右)的移交。

(圖片說明) 上圖：達沃雅典耀大學孔院代表與文化熊勝參贊合影，左起：張勝林院長、熊勝參贊、Panda院長；中圖：展示活動現場；下圖：展版圖片。

